

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΝ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

«Μην μειώσετε τους φόρους χωρίς πλεονάσματα»

Ο Θησαυροφύλακας, Τζο Χόκεϊ, είπε την περασμένη Κυριακή ότι θα ήθελε να υποσχεθεί μείωση των φόρων στις επόμενες εθνικές εκλογές, παρόλο που ο Προϋπολογισμός έχει έλλειμμα \$41,1 δις.

Όμως οικονομολόγοι προειδοποιούν την κυβέρνηση Αμποτ να μην μειώσει τους φόρους αν δεν υπάρχουν πλεονάσματα στον Προϋπολογισμό.

Ο Τζον Ντάλι του Grattan Institute προειδοποίησε ότι το σχέδιο του κ. Χόκεϊ θα προκαλέσει μεγαλύτερα προβλήματα στον προϋπολογισμό, επειδή η κυβέρνηση απέρριψε σοβαρές προτάσεις για την αύξηση των εσόδων της.

Ο πρόεδρος της NNO, Μάικ Μπερντ, προχθές Δευτέρα ζήτησε την αύξη-

ση του GST από 10% στα 15% για να χρηματοδοτηθεί το εθνικό σύστημα υγείας και να αποτρέψει την καταστροφή του οικονομικού συστήματος Πολιτειών και Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης. Ο κ. Μπερντ είπε πως το σύστημα αυτό δεν μπορεί να προσφέρει ποιοτική φροντίδα υγείας.

Εξάλλου, το πρώην μέλος του διοικητικού συμβουλίου της Αποθεματικής Τράπεζας, Warwick McKibbin, προειδοποίησε ότι «δεν είναι καλή ιδέα» η μείωση των φόρων από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση αν θα αυξήσει τα ελλείμματα. «Αν η κυβέρνηση θέλει να μειώσει τους φόρους θα πρέπει να μειώσει και τις δαπάνες της, «ή ν' αυξήσει κάποιο άλλο φόρο».

Σύμφωνα με τον φετινό Προϋπολο-



γιισμό, η ομοσπονδιακή κυβέρνηση πλήρως πέσει \$46,3 δις στις Πολιτείες: \$16,4 δις για την υγεία, \$14,9 δις για την παιδεία, \$5,7 δις

για υποδομές, \$2,1 δις για κοινωνικές υπηρεσίες, \$1,9 για φθηνή στέγαση και \$1,8 για το εργατικό δυναμικό.

Μοναδική ευκαιρία

προ-αγοράς τάφου για περιορισμένο χρονικό διάστημα στο κοιμητήριο του Μπότανι και του Ρούκγουντ.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Σπύρο στο τηλέφωνο: 9759 9759

ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΪ

«Λουκέτο» σε 10 γραφεία Τύπου της Ελλάδας στο εξωτερικό

Την απόφαση να αναστείλει την λειτουργία δέκα γραφείων Τύπου στο εξωτερικό έλαβε η κυβέρνηση, με στόχο όπως ανακοίνωσε τον εξορθολογισμό των δαπανών του Δημοσίου. Η απόφαση, η οποία ελήφθη από τον υπουργό Επικρατείας Νίκο Παππά, δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως στις 17 Ιουλίου.

Σύμφωνα με αυτή, από την 1η Αυγούστου κλείνει το γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας της ελληνικής πρεσβείας στο Ελσίνκι, ενώ από την 1η Οκτωβρίου 2015 κλείνουν ακόμη εννέα γραφεία Τύπου σε ισάριθμες πόλεις του εξωτερικού και συγκεκριμένα: στη Βαρσοβία, στη Βουδαπέστη, στο Βουκουρέστι, στο Δουβλίνο, στην Κοπεγχάγη, στην Οτάβα, στη Σαγκάη, στο Σίδνεϊ και στη Χάγη.

Σύμφωνα με την απόφαση που υπογράφει ο υπουργός Επικρατείας, Νίκος Παππάς, η αναστολή λειτουργίας των γραφείων Τύπου είναι μέρος των ενεργειών που απαιτούνται για τη δημοσιονομική εξυγίανση και τον εξορθολογισμό των δαπανών του δημοσίου και λαμβάνουν υπόψη τις υπηρεσιακές ανάγκες, καθώς και τις νέες τεχνολογικές και διοικητικές εξελίξεις.

Το κλείσιμο συγκεκριμένων γραφείων Τύπου, όπως για παράδειγμα αυτού στο Σίδνεϊ, προκαλεί αντιδράσεις μελών της ομογένειας ενώ προβληματική εκτιμάται ότι είναι και η κατάργηση γραφείου Τύπου στη Σαγκάη, μια πόλη που θεωρείται ένα από τα μεγαλύτερα οικονομικά κέντρα παγκοσμίως.

Σφοδρή ήταν η επίθεση που εξαπέλυσε και η Νέα Δημοκρατία κατά του υπουργού Επικρατείας Νίκου Παππά και του γ.γ. Επικοινωνίας και Ενημέρωσης Λευτέρη Κρέτσο μετά την ανακοίνωση της απόφασης. «Λεφτά υπάρχουν για τους ημέτερους, αλλά όχι

για τα εθνικά συμφέροντα. Να πληρώσουν τον λογαριασμό από την τσέπη τους οι κ.κ. Παππάς και Κρέτσο. Προκλητική ενέργεια την ώρα που φέρνουν τρίτο μνημόνιο, με μεγάλο κόστος για την ελληνική κοινωνία και τον αγροτικό κόσμο» σημειώνεται σε non paper της ΝΔ που υποστηρίζει ότι στη Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης και Επικοινωνίας λεφτά υπάρχουν και μάλιστα μοιράζονται όχι με βάση τις ανάγκες της χώρας, αλλά με βάση έναν αλλοπρόσαλλο, όσον αφορά στους ευρωπαϊκούς και διεθνείς συσχετισμούς, πελατειακού τύπου σχεδιασμό.

Ηχηρή ήρθε και η απάντηση της Γενικής Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας η οποία αναφερόμενη στις καταγγελίες της ΝΔ επισημαίνει πως η αξιωματική αντιπολίτευση υπερασπίζεται «βασιλικά προνόμια ημετέρων». Υποστηρίζει επίσης ότι οι απελθόντες, άφησαν χρέη ύψους 13 εκατ. ευρώ στην γ.γ. Ενημέρωσης και κάνει λόγο για σωρεία παρατυπιών και παραβάσεων και για «κατάλογο της διαπλοκής», τον οποίο μάλιστα προειδοποιεί ότι θα δώσει στη δημοσιότητα.

«Με βάση έναν αλλοπρόσαλλο πελατειακού τύπου σχεδιασμό», αναφέρει η ανακοίνωση, η οποία προφανώς υπερασπίζεται τη λειτουργία Γραφείων Τύπου σε «ζωτικές σημασίας» πόλεις όπως η Βαρσοβία αλλά «ξεχνά» πως δεν υπάρχει Γραφείο Τύπου στο Πεκίνο αλλά και σε άλλες σημαντικές μεγαλουπόλεις στρατηγικής σημασίας για τη χώρα μας. Ο κατάλογος της διαπλοκής είναι μακρύς και άγριο το πρώι, η ΓΓ Ενημέρωσης και Επικοινωνίας θα δώσει στη δημοσιότητα αναλυτική λίστα παρατυπιών και παραβάσεων».